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SOKÓLSKIE

BARWY

WOLONTARIATU-
wolontariat indywidualny
Konkurs

organizowany przez Stowarzyszenie na Rzecz Rozwoju Ziemi Sokólskiej „Barka” w ramach projektu „Sokólskie Centrum Wolontariatu”, współfinansowanego przez Ministra Pracy i Polityki Społecznej – Program Fundusz Inicjatyw Obywatelskich oraz Gminę Sokółka
REGULAMIN KONKURSU „ SOKÓLSKIE BARWY WOLONTARIATU – wolontariat indywidualny”
ZAŁOŻENIA PROGRAMOWE

Wolontariat nigdy nie przemija i zawsze jest czas oraz potrzeba pomocy drugiemu człowiekowi, a także bycia aktywnym obywatelem w swoim środowisku lokalnym.

Jesteśmy pewni, że konkurs stworzy możliwość do zaprezentowania ciekawych sylwetek wolontariuszy, wyjątkowych akcji wolontarystycznych, podzielenia się swoimi refleksjami na temat tej formy działalności oraz pozwoli zdobyć podstawową wiedzę o tym, co to znaczy wolontariat, a przede wszystkim przekona, że warto być wolontariuszem.
Promocja działań wolontarystycznych będzie służyć utrwalaniu jej znaczenia w naszym lokalnym środowisku, przyczyni się do zwiększania społecznych motywacji do działań na rzecz innych, włączania się w proces tworzenia, a tym samym decydowania o otaczającej nas rzeczywistości.
W naszym środowisku są osoby, które z pasją i zaangażowaniem, nieodpłatnie niosą pomoc innym, swój czas wolny poświęcają na działania służące poprawie warunków życia mieszkańców. Chcemy im za to podziękować i pokazać, że to, co robią, jest niezmiernie ważne i cenne.  
Serdecznie zapraszamy instytucje publiczne, organizacje pozarządowe, przedsiębiorców, grupy nieformalne oraz indywidualnych mieszkańców naszej gminy do zgłaszania wolontariuszy, których działania są godne naśladowania i wyróżnienia.
Konkurs zakończy Gala „Sokólskie Barwy Wolontariatu”, podczas której wyróżnimy i nagrodzimy najbardziej aktywnych wolontariuszy oraz zaprezentujemy wystawę fotograficzną „Wolontariat uchwycony w kadrze”. Odbędą się występy muzyczne lokalnych solistów i zespołów.

Spotkanie, organizowane przez Sokólską Sieć Wolontariatu, będzie służyło budowaniu pozytywnego wizerunku wolontariatu i wolontariusza w Gminie Sokółka.
ORGANIZATORZY KONKURSU
Organizatorem konkursu jest Stowarzyszenie na Rzecz Rozwoju Ziemi Sokólskiej „ Barka”.
ADRESACI KONKURSU

Konkurs skierowany jest do indywidualnych wolontariuszy – mieszkańców gminy Sokółka, którzy wyróżniają się w środowisku nieodpłatnym działaniem na rzecz innych. Osoby te mogą być zgłaszane do konkursu przez instytucje publiczne, organizacje pozarządowe, przedsiębiorców, grupy nieformalne oraz indywidualnych mieszkańców. Każdy podmiot może złożyć jedno zgłoszenie.
ZASADY UCZESTNICTWA

I TERMIN ZGŁASZANIA PROJEKTÓW
Udział w konkursie polega na złożeniu w biurze Organizatora (Sokółka ul. Mickiewicza 2a pok. 08) wypełnionego i podpisanego formularza zgłoszeniowego do konkursu, w wersji papierowej, stanowiącego załącznik do regulaminu konkursu, który można pobrać ze strony internetowej www.barka.internetdsl.pl oraz elektronicznej, zapisanego na płycie CD lub DVD.
Złożenie podpisu na formularzu zgłoszeniowym oznacza jednocześnie zapoznanie się z Regulaminem konkursu „Sokólskie Barwy Wolontariatu”  i akceptację jego postanowień.
Do formularza zgłoszeniowego należy obowiązkowo dołączyć Oświadczenie o wyrażeniu zgody na udział w konkursie, podpisane własnoręcznie przez zgłaszanego wolontariusza. 
Organizator nie zwraca nadesłanych dokumentów.     

Termin składania formularzy zgłoszeniowych upływa 16 listopada 2015r. Decyduje data wpłynięcia zgłoszenia do biura Organizatora.

KRYTERIA OCENY ZGŁOSZEŃ

Ocena zgłoszonych projektów będzie dokonana przez Jury w składzie określonym przez Organizatora.

Ocenie będzie podlegać: zaangażowanie, innowacyjność, skuteczność. Promowana będzie długofalowa współpraca ze środowiskiem lokalnym.
ROZSTRZYGNIĘCIE KONKURSU
Komisja konkursowa do dnia 30 listopada 2015r. wskaże zwycięzców konkursu oraz przyzna nagrody rzeczowe i wyróżnienia.
Laureaci konkursu oraz wyniki ich pracy zaprezentowane zostaną podczas uroczystej Gali „Sokólskie Barwy Wolontariatu”  w dniu 5 grudnia 2015r.
Dodatkowych informacji udziela Katarzyna Paszko pod nr telefonu 601 770 311.
SERDECZNIE  ZAPRASZAMY!

